Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét posadzkarsko-okladzinowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.07
Wersja arkusza: X

B.07-X-17.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Podtogi wykonane z ptytek kamionkowych zalicza si¢ do posadzek

A. zywicznych.

B. mineralnych.
C. ceramicznych.
D. epoksydowych.

Zadanie 2. ! y

) Y it |

Na rysunku przedstawiono element parkietu

A. warstwowego.

B. mozaikowego. o
C. tradycyjnego. ¥
D. lamelowego. h Fapler E

100
|t——""

100 \_Deszczuiki

400

Zadanie 3.

W pomieszczeniu na podtodze nalezy utozy¢ plytki ceramiczne o nasigkliwosci 4+6%. Na podstawie danych
zawartych w tabeli okresl klas¢ ptytek, ktérych mozna uzy¢, aby zostat spelniony warunek wymaganej
nasigkliwosci.

A. Al Klasy plytek ceramicznvch ze wzgledu na nasiakliwosé E
B. Alla nasiakliwosc [%] E<?3 3<E<H6 |6<E<10| E=10
C. Allb klasa plytki Al Alla Allb Alll
D. AIll

Zadanie 4.
Okladzina $ciany wykonana z ptytek ceramicznych szkliwionych charakteryzuje sig
A. mala nasigkliwoscia.
B. malg mrozoodpornoscia.
C. duzg higroskopijnoscia.
D. duzg przesigkliwoscig.
Zadanie 5.

Przed utozeniem wyktadziny PVC na podkiladzie z jastrychu cementowego nalezy go

A. porysowac rylcem.
B. zwilzy¢ woda.

C. zagruntowac.

D. odpyli¢.
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Zadanie 6.
Powierzchnia podlogi pomieszczenia, ktorego rzut poziomy przedstawiono na rysunku, wynosi
A. 24,00 m® |
B. 2325m’ —
Ly
C. 20,00 m’ ey
D. 19,50 m*
100
=
&
=T
. ]
| 600 |
|l |
wyliary [cin]
Zadanie 7.
KNR 2-02 Zaprawy cementowe
Naklady na 1 m® zaprawy Tablical753
Wyszczegolnienie Jednostki miary Marka zaprawy i slos.urjck objetoteiowy
L sktadnikow
P symbole Rodzaje zawodow, evitowe | Titerowe 3 5 8 10
eto materialdw i maszyn y 1:5 1:4 1:3 1:2
a b c d e 01 02 03 04
01 343 |Betoniarze - grupa [1 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
Razem 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
200 | 1800199 [Cement 32,5 z dodatkami 034 t (0,268 0,327 0,412 0,539
21 | 1800200 [Ciasto wapienne 060 m’ 0,052 0,004 0,040 -
22 | 1810099 |Piasek do zapraw 0,60 m?® 1,290 1,250 1,190 1,030
23 | 2380899 [Woda 060 m® (0,340 0,350 (0,360 0,420
70 | 34312 |Betoniarka 2501 148 m-g 0.68 0.68 0,68 0,68

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR 2-02 podaj, ile ciasta wapiennego potrzeba do
przygotowania 1 m® zaprawy cementowej marki 5.

A. 0,052m’
B. 0,064 m’
C. 1,190 m’
D. 1,250 m*?
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Zadanie 8.
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Ile wyktadziny podtogowej z PVC o szerokosci 4,00 m potrzeba do wykonania posadzki w pomieszczeniu,

ktorego rzut przedstawiono na rysunku?

A
B
C.
D

Zadanie 9.

3,80 m
4,00 m
5,50 m
5,70 m

=

380

F

550 J

Wymiary na rysunku podano w cm

Zgodnie z przedstawionym cennikiem 1 m? paneli podtogowych klasy AC 3, przeznaczonych do ukladania

metoda bezklejowa, kosztuje

A.

B
C.
D

Zadanie 10.

25,00 zt
35,00 zt
45,00 zt
49,00 zt

Cennik paneli podlogowych

Ip. | klasa 1321?21 [;;Tlaﬂ
e
. N 3
ICDETRE:
o
i 9

At e

Ile wyktadziny dywanowej potrzeba do wykonania posadzki w pomieszczeniu, ktorego rzut poziomy

przedstawiono na rysunku?

Cawyx

15,00 m?
23,00 m?
24,00 m’
30,00 m?

(a1410]

400

L 00

160 |

450

650
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Zadanie 11.

Zuzycie ptytek do wykonania posadzki wynosi 1,1 m*m® Ile plytek potrzeba do wykonania posadzki
o wymiarach 5,0 x 4,0 m?

A. 22,0m’
B. 20,0m’
C. 55m’
D. 44m’

Zadanie 12.

Cena debowej klepki parkietowej wynosi 50,00 zi/m?. Jaki bedzie koszt parkietu potrzebnego do wykonania
posadzki w pomieszczeniu, ktorego rzut przedstawiono na rysunku?

A. 20,00 zt | I I I 1 I
B 200,00 zt
C. 250,00 zt
D. 1000,00 zt

400

Wymiary na rysunku podano w em

Zadanie 13.

Za utozenie 1 m® paneli podtogowych posadzkarz otrzymuje 20,00 zt. Wynagrodzenie pracownika za
wykonanie posadzki o wymiarach 3 x 5 m wyniesie

A. 300,00 zt
B. 100,00 zt
C. 60,00zt
D. 15,00 zt

Zadanie 14.
Do wykonania posadzki w korytarzu budynku szkolnego nalezy uzy¢ paneli podiogowych o klasie

Scieralnosci
A. ACI1
B. AC2
C. AC4
D. ACS
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Zadanie 15.
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Aby uszczelni¢ 1 wygtadzic¢ posadzke cementows, do wypalenia jej powierzchni nalezy uzyé

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16.

gipsu.

cementu.

wapna palonego.
wapna gaszonego.

Do wstegpnego wyrownania podktadu z samopoziomujacego jastrychu cementowego nalezy uzy¢ pacy

A.
B.
C.
D.

Zadanie 17.

Drewniane klepki parkietowe wzdtuz wtokien drewna przecina si¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 18.

drewnianej.
metalowej.
gumowe;j.
z¢bate;j.

pilarkg tarczows.
pitg grzbietnicg.
frezarka.
gilotyna.

Na rysunku przedstawiono tarcz¢ do

A. cigcia metalu.
B. cigcia drewna.
C. szlifowania metalu.
D. szlifowania drewna.
Zadanie 19.
Do wstepnego zmycia nadmiaru zaprawy spoinujacej z powierzchni ptytek nalezy uzy¢ packi
A. styropianowe;.
B. plastikowe;.
C. gabkowej.
D. zgbatej.
Zadanie 20.
Na rysunku przedstawiono zestaw do wykonywania otworow w
A. plytkach ceramicznych.
B. panelach drewnianych.
C. plytkach szklanych.
D. panelach PVC.
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Zadanie 21.

Przedstawiona na rysunku oktadzina $ciany i dachu wykonana jest z
klinkieru.

kamienia.

paneli PVC.
paneli MDF.

Cowp»

Zadanie 22.
Cokot budynku przedstawiony na rysunku wykonany jest z plytek

gipsowych.
gresowych.
kamiennych.
klinkierowych.

Cow>»

Zadanie 23.
Okladziny z dekoracyjnych paneli MDF, wykonanych ze sprasowanych widkien drzewnych, potaczonych
1 utwardzonych za pomocg zwigzkéw organicznych, mogg byé wykonywane w pomieszczeniach
A. nieogrzewanych o wysokiej wilgotnosci powietrza.
B. nicogrzewanych o niskiej wilgotnosci powietrza.
C. ogrzewanych o niskiej wilgotnosci powietrza.
D. ogrzewanych o wysokiej wilgotno$ci powietrza.
Zadanie 24.
Sciang, ktorej fragment przedstawiono na rysunku, wykonano z

A. Dbloczkow z betonu komdrkowego.
B. pustakoéw ceramicznych.
C. bloczkéw betonowych.
D. cegiet ceramicznych.
Zadanie 25.
Aby zwigkszy¢ przyczepnos¢ ptytek ceramicznych do prefabrykowanej §ciany zelbetowej, nalezy ja
A. zaizolowac.
B. porysowac.
C. wygladzi¢.
D. zwilzy¢.
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Zadanie 26.
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Na $cianie o wymiarach 10,0 x 2,5 m nalezy wykona¢ boazeri¢. Ile paneli HDF nalezy kupi¢ do jej

wykonania, jesli dlugos¢ jednego elementu wynosi 2,7 m?

A.  6,75m’
B. 12,50m’
C. 25,00 m?
D. 27,00 m?
Zadanie 27.

Na S$cianie, ktorej widok przedstawiono na rysunku, zaprojektowano ulozenie okladziny korkowej.

Powierzchnia oktadziny wynosi

A 2m’ EI

2

B. g m drzwi

C. 13m’ Z

D. 15m? ]

100 | 100
600 .
Wymiary na rysunku podano w cm

Zadanie 28.

Normowe zuzycie listew przypodtogowych wynosi 1,1 m/m. Ile listew potrzeba do wykonczenia oktadziny

$ciennej w pomieszczeniu o wymiarach podlogi 2,0 x 3,0 m?

A 60m
B. 6,6m
C. 10,0m
D. 11,0m
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Zadanie 29.

W tablicy z KRN przedstawiono naktady jednostkowe na wykonanie 1 m? licowania $cian plytkami

z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej. Ile zaprawy klejowej potrzeba na wykonanie 1 m? oktadziny
z ptytek o wymiarach 15 x 20 cm?

Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Pytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symbole Rodzaje zawodow, cvirowe | Titerowe Ptytki o wymiarach w cm
eto materialéw 1 maszyn s 15x15 | 15x20 | 20x20 20x 25
a b c d e 01 02 03 04
01 383 Plytkarz - grupa III 149 r-g 091 0,82 0,78 0,74
02 382 |Plytkarz - grupa Il 149 rg 0,46 0,41 0,39 0,38
03 391 Robotnicy - grupa 1 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1,24
20 | 2530099 |Plytki dcienne 0,50 m? 1,05 1,05 1,05 1,05
21 | 1554299 |Zaprawa klcjowa 030 kg 2,84 2,84 2,84 2,84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 0.50 0,436 0.376 0,338
70 34000 |[Wycigg 148 m-g 0,0433 0,0433 0,0433 0,0433
71 39000 |Srodek transportowy 148 m-g 0,0338 0,0338 0,0338 0,0338
A. 044kg
B. 0,50 kg
C. 1,05kg
D. 2,84kg
Zadanie 30.

Cena jednostkowa paneli boazeryjnych PVC wynosi 30,00 z#/m?. Panele potrzebne do wykonania oktadziny
$ciany o wymiarach 5,0 x 2,5 m bedg kosztowac

A. 375,00 z
B. 225,00 zt
C. 150,00 zt
D. 75,00 zt
Zadanie 31.

Cena jednostkowa listew przypodlogowych wynosi 20,00 zt za 2,5 m listwy. Ile beda kosztowac listwy
potrzebne do wykonczenia okladziny $ciennej w pomieszczeniu o wymiarach podtogi 5,0 x 2,5 m?

A. 250,00 zt
B. 150,00 zt
C. 120,00 zt
D. 100,00 zt
Zadanie 32.

Ile wyniesie wynagrodzenie robotnika za wykonanie oktadziny korkowej na $cianie o wymiarach 5,0 X 3,0 m
przy stawce 20,00 zt/m??

A. 15,00z
B 60,00 zt
C. 100,00 zt
D. 300,00 zt
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Zadanie 33.

Wartos¢ robocizny za wykonanie cokolika w pomieszczeniu o wymiarach podtogi 4,0 x 5,0 m przy stawce
10 zt/m wyniesie

A. 40,00zt
B. 50,00zt
C. 180,00 zt
D. 200,00 zt
Zadanie 34.
Ktéry z materiatéw okladzinowych ma najwigkszg izolacyjnos¢ termiczng?
A. Panel PVC.
B. Panel MDF.

C. Plytka klinkierowa.
D. Ptytka ceramiczna szkliwiona.

Zadanie 35.
Na wykonanej w kuchni oktadzinie ceramicznej $ciennej spoing dylatacyjng nalezy wypehnié

A. zaprawa do spoinowania.
B. silikonem akrylowym.
C. silikonem sanitarnym.
D. zaprawa klejowg.

Zadanie 36.

Na rysunku przedstawiono
strugarke.
wiertarke.

frezarke.
pilarke.

oCaw>

Zadanie 37.
Urzadzenie przedstawione na rysunku stuzy do montazu

klamer paneli $ciennych.

listew montazowych pod panele.
flizéwek oktadzin ceramicznych.
lacznikéw listew przypodlogowych.

Cawp»>
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Zadanie 38.

Do sfazowania cigtej krawedzi ptytki ceramicznej nalezy uzy¢

A. pilnika do metalu.
B. pilnika do drewna.
C. papieru $ciernego.
D. kamienia szlifierskiego.

Zadanie 39.
Podczas przyklejania ptytek ceramicznych do $ciany mozna je do niej lekko dobijaé, uzywajac miotka

A. gumowego.
B. slusarskiego.

C. murarskiego.
D. drewnianego.

Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono urzadzenie stuzace do przecinania

A. plytek ceramicznych na sucho.

B. plytek ceramicznych na mokro.

C. dekoracyjnych paneli sciennych.

D. desek drewnianych wzdhuz wiékien.
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